

Международная конференция «Аэрозоль и оптика атмосферы»

Второе информационное сообщение

Продолжается подготовка к Международной конференции «Аэрозоль и оптика атмосферы», посвященной столетию со дня рождения Г.В. Розенберга (1914-1982).

Сопредседатели Программного комитета

академик РАН Г.С. Голицын

член-корреспондент РАН И.И. Мохов.

Организаторы Конференции

Институт физики атмосферы им. А.М. Обухова РАН

Институт оптики атмосферы им. В.Е. Зуева СО РАН, г. Томск

Санкт-Петербургский государственный университет,

Физико-химический институт им. Л.Я. Карпова

Рабочие языки конференции - русский, английский.

Работа конференции будет проходить в следующих секциях

- 1. Оптические и микрофизические свойства аэрозоля.*
- 2. Процессы трансформации атмосферного аэрозоля.*
- 3. Перенос излучения в атмосфере Земли и радиационно-климатические эффекты аэрозоля и облаков.*
- 4. Обратные задачи в исследованиях аэрозоля и облаков.*
- 5. Аэрозоль и экология, экстремальные аэрозольные ситуации.*
- 6. Спутниковое зондирование атмосферы и подстилающей поверхности.*
- 7. Приборы и методы в аэрозольно-оптических исследованиях.*

В программу Конференции будут включены пленарные (30 минут), приглашённые (20 минут), устные (10 минут) и стендовые доклады. Программа Конференции будет опубликована на сайте ИФА им. АМ. Обухова РАН.

Для устных докладов предоставляются ноутбук с мультимедийным проектором. Для стендовых докладов рекомендован формат А1. О необходимости наличия дополнительной аппаратуры и программного обеспечения просим заранее сообщить в Оргкомитет.

Публикация материалов Конференции

Материалы докладов будут опубликованы к его началу.

Доклады, отобранные программным комитетом, будут рекомендованы к изданию в журнале "Известия РАН. Физика атмосферы и океана".

Организационный взнос

Организационный взнос для участников из РФ и стран СНГ составляет 2000 рублей (для аспирантов и студентов - 1000 руб.) и **вносится до 1 октября 2014 г.**

Организационный взнос включает: информационную поддержку на этапах подготовки и проведения Конференции, раздаточные материалы, участие во всех научных мероприятиях в период работы Конференции, техническое обслуживание конференц-зала, доступ в Интернет в помещениях заседаний в часы работы Конференции

Организационный взнос можно оплатить через банк (банковский перевод на счет ИФА им. А.М. Обухова РАН): Образцы квитанций для оплаты можно будет скачать на сайте конференции. В случае оплаты со счета организации свяжитесь с Оргкомитетом по электронной почте Rosenberg_2014@ifaran.ru, не позднее 20 сентября 2014 года для оформления договора и бухгалтерских документов.

Размещение участников

Оргкомитет не располагает возможностью расселения участников Конференции. Возможно ограниченное число мест в гостинице НИУ МЭИ (метро «Авиамоторная»). Просим желающих (кроме тех, кто это уже сделал) связаться с оргкомитетом (Rosenberg_2014@ifaran.ru).

Председатель оргкомитета Конференции,
д.ф.-м.н., Гинзбург Александр Самуилович

Оргкомитет приглашает Вас и сотрудников Вашей организации принять участие в работе Конференции!